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INDICACIONES
1. El examen consta de tres bloques de ejercicios y cada blogue tiene dos opciones. De cada bloque debe
escogerse una sola de las opciones (A o B).
2. Debe exponerse con claridad el planteamiento de la respuesta o el método utilizado para su resolucién. Todas las
respuestas deben ser razonadas.
3. Entre corchetes se indica la puntuacion maxima de cada apartado.
4. No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables.

BLOQUE 1

1.A. Considera el sistema de ecuaciones lineales:

X+2y+z =
x+3y+2z

3
5 , donde me R.
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X+my+3z

a) [1,25 PUNTOS] Determina para qué valores de m el sistema tiene una tinica solucion y calctlala.
b) [1 PUNTO] Calcula todas las soluciones cuando el sistema sea compatible indeterminado.

c) [1 PUNTO] Modifica solamente un coeficiente de la ultima ecuacién para que el sistema resultante sea
compatible para cualquier valor de .
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1.B. Considera las matrices: A =[ 0 1} y B=|-10],donde me R.
m
m 2

a) [l PUNTO] Determina el rango de la matriz BA .

b) [1,25 PUNTOS| Determina los valores de m para los que la matriz (AB)" es regular (inversible).

¢) [1 PUNTO] Para m =0 calcula una matriz X tal que (AB)'X =1, siendo I la matriz identidad.



BLOQUE 2

2.A. El dibujo adjunto representa la grifica de la derivada de una

funcion f en el intervalo [-1,1].
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a) [1,75 PUNTOS] En el intervalo [-11] calcula la 2| X
expresion analitica de la funcion f sabiendo, ademas, P i i
que el valor minimo de {f(x): x e [—1,1]} es 0. I " t
b) [1,75 PUNTOS] Haz la representacion grifica de f v / \\
calcula el area comprendida entre la grafica de la funcion (i A+ N (1)
f ylarecta y=1/4.

2.B. [3.5 PUNTOS] Una caldera tiene forma de prisma recto de base cuadrada y un volumen de 768 m’ . Se sabe
que la pérdida de calor a través de las paredes laterales es de 100 unidades por metro cuadrado, mientras que
a través del techo es de 300 unidades por metro cuadrado. La pérdida por el suelo es tan pequefia que puede
considerarse nula. Calcula las dimensiones de la caldera para que la pérdida de calor sea minima. Justifica
que el punto calculado proporciona la minima pérdida de calor.

BLOQUE 3

3.A. Razona si cada una de las siguientes afirmaciones es verdadera o falsa. En el caso de que consideres que la
afirmacion es falsa pon un ejemplo ilustrativo.

a) [1 PUNTO] Dados a, h y ceR cualesquiera, los vectores (I,a,b), (0,.¢) y (0,0,1) son
linealmente independientes.

b) [I PUNTO]Si U y v son dos vectores verificando que |Ei>< v |= 0,entonces =00 v=0.

c) [1,25 PUNTOS] Dados U,V y W tres vectores, si U es ortogonal a V ya W entonces Ues
ortogonal a cualquier vector de la forma av+ Bw , siendo o y B nimeros reales.

3.B. Los puntos A= (L1,0) y B=(2,2,1) sondos vértices consecutivos de un rectangulo. Ademas, se sabe que
los otros dos vértices son puntos de una recta que pasa por el origen de coordenadas.

a) [2 PUNTOS] Halla los otros dos vértices del rectangulo.

b) [1,25 PUNTOS] Determina una ecuacion general del plano que contiene a los cuatro vértices.

Matematicas II
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